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ATA DA 4< SESSAO ORDINARIA, EM 11 DE MAR^O DE 2024

Presidentei Givanicio Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
1* Secretarial Maria Aurlcelia de Souza.
2* Secretdrio: Cicero Soares Bezerra.

MARUAUN^^A

8 Secretaria

No dia onze de mar^o de 2024, ocorreu a 4s sessao ordinaria, da Camara Municipal 

de vereadores de Ourolandia, Bahia, as dez horas e quarenta minutos, sob a 

presidgncla do vereador Givanicio Cavakante de Lima quo amparado pelo 

Regimento Interne, requiskou a primeira secretaria, que fizesse a chamada e a 

verifica^ao de qudrum. Feita a chamada pela primeira secretaria Maria Auricdia, 

verificou-se que estavam presentes no pleMrio todos os vereadores. Em sequencia 

o presidente Givanicio invocando a present de Deus, deu por instalados os 

trabalhos, requerendo em seguida a secretaria administrative da casa que fizesse a 

leitura da ata da sessao anterior. Apds leitura, a ata foi colocada em vota$ao, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes, haven do apenas a necessidade de 

corre^ao a pedido do vereador Moises de Lima, que informou que, onde constava 

que elc estava participando de reuniao da Assobege deveria ser reuniSo com 

Deputado para tratar de assuntos pertinentes ao municipio, dcssa forma ata foi 

retificada para con star a devida informafao. Ato continue foram lidos e 

apresentados os Projetos de Lei de n,® 628 e 631 de 2024, ambos de autoria do 

Poder Executive Municipal. Projetos esses que foram encaminhados posteriormente 

a comissao res pons avel, para reuniao em Carater de Urgencia, da da a necessidade 

na brevidade de analise e decisao. Ap6$ fase de apresenta^ao, leitura e 

conhecimento do teor dos Projetos aos Edis presentes e nao havendo mats o que 

tratar o Presidente da Casa Legislativa de Ourolandia, deu por cncerrados os 

trabalhos da 4s sessao ordinaria, ocorridano dia 11 demar^o de 2024.
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ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

MOISTS DE LIMA E SILVA 
Vereador

SR. DOSS ALMEIDA 
Vereadora

EZERRA DOS SANTOS 
Vereador

BLO OLIVEIRA PEREIRA 
\ Vereador

LDO DE JESUS SILVA 
Vereador
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